

DOA.271-33/20

21.08.2020 rok

Odpowiedź na zapytanie

Dotyczy: zakup 43 laptopów w ramach projektu: „Wsparcie dzieci umieszczonych w pieczy zastępczej w okresie epidemii COVID-19”.

1. Czy dopuszczalne są laptopy, które posiadają gniazda USB w konfiguracji: 2xUSB 3.0, 1xUSB 3.1 (typ C), zamiast wymaganych 2xUSB 3.1, 1xUSB 2.0?

Odpowiedź: Jest to dopuszczalne.

2. Czy dopuszczalne są laptopy, które są pozbawione wbudowanego napędu DVD - dostarczone z zewnętrznym napędem?

Odpowiedź: Jest to dopuszczalne.

DYREKTOR
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie
w Bydgoszczy

mgr Wojciech Kwaśniewski

